30. jyu 2015. Tect u3s MATEMATUKE 'pyna:

Tect u3 maremaruke uma 15 3amaraka Ha e crpane. Csu 3ananu Bpene mo 2 noesa. llorpemasn oaroBop moHoOCU
—10% on 6poja moena 3a TadaH oArosop, makie —0,2 moeHa. 3aokpyskmBame oaroBopa H nomocu 0 moema. Y
caIydJajy 3a0KpPY/KMBaiba BUIIE O jeJHOT OArOBOPA, KA0 U y CIydYajy HE3aO0KPYy:KUABamba HUjeAHOr OArOBOpa, J00uja

ce —0, 3 moena.

1. Bpennoct u3pa3sa

je:
1) 4,5; 2)0,25; 3)5; 4)0,5; 5)2; H) He 3uam.

2. IMomemano je 60ml 72% pactBopa ankoxosa ca 50ml 84% pacrBopa ankoxosa. Komuuuna
BOZEe KOjy Tpeba momaru ma 6u ce mobumo 71% pacTBop askoxosa je:

1) 5ml; 2) 10ml; 3) 12ml; 4) 15ml; 5) 20ml; H) He 3mam.

3. Peaman 6poj m 3a xoju ¢pyusmuje f(z) = —422+ma+1u g(z) = (2—m)z?+22+9 noctmwxy
MAKCUMYM 3a UCTY BPEIHOCT ', MTPUNAIa UHTEPBAJY:

1) (-3,-2]; 2)(0,1]; 3) (2,3]; 4) (3,4]; 5) (4,5]; H) He 3mam.

4. Pememe nejemmaumue (12 + 3x)% > 16 je:
1) 4<x<]l; 2)z>—-4; 3)zrz<—-4dwmaz>1; 4)x<1; 5)z>0; H) He snam.

. _ 1 .
5. Pememe jemnaumne 6 = 555 Ipunana MHTEPBAJY:

1) (=5, —4]; 2) (=4,-3]; 3) (=3,—2; 4) (~6,—5); 5) (—2,—1]; H) He sman.
6. Peanan 6poj = 3a koje je beckoHauan 36up
3x+33m+35m+‘_'

jenmHaK \/?, je:
logs 2, logy 3 . logs 2, logy 3 . .
1) —loga2. 9y _los3. gy loes2. 4y o3 5y o0 9 ) He smam.

2 2 3 3
7. Ako je tga = —% n0<a<m orna je:
1) COS@:—@; 2) Sinazg; 3) Cosa:\/g;

4) sina = \/g; 5) sinacosa = —%; H) He 3nam.

8. Jenmaumna log(1 + cos2z) + £ log 1222 — Jog(cos #) na unrepsamy [0,27] uma:
1) jemno pememe; 2) nBa pemema;
3) Tpu pemema; 4) werupu pemena;

5) GeckoHauHO MHOrO pemema; H) He zmam.
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Tect u3 MATEMATUKE I'pyna:

. Tauka M npunana npasoj r —y+2 = 0. Paznura kBagpara pacrojama taure M onx mpase

3r 4+ 2y +2=0u o upase 2z + 3y — 2 =0 je jemmara 20. Koopmunare rauke M cy:
1) (=1,1); 2) (=2,0); 3)(0,2); 4) (10,12); b5) (12,14); H) He 3mam.

Ilonynpeunuk kpyra koju momupyje npase y —2x —7=0u y — 2z — 12 =0 je:
1) @; 2) 5, 3) é; 4) v/5; 5)3; H) He 3mam.

Axo je f(z) =273, onma je f(f(f(f(x)))) jemmaxo:
1) z712; 2) 2727, 3) 2% 4) 227; 5) 2%, H) He 3nam.

Cse peauiHe BpenHOCTH T, 3a Koje je ¢pyurmuja f(x) = log,(logs(7* — 6)) nedpurucana, cy:
1)0<z<l; 2)log;6<x<1; 3)z>log;6;
4) = > 0; 5) x> 1; H) He 3nam.
36up KybOoBa TpU y3aCTOMHA YaHA aPUTMETUYKOT Hu3a je 495, a mpousBo TUX UJIaHOBA
je 105. Cpenmu unau je:
1)21; 2)13; 3)7; 4)5; 5)3; H) He 3nawm.
Bpojesu 2, z,y, 60 unne y3acTonHe uiaHoBe reoMeTpUjcKOr Hu3a. lIpousBon xy je jennax:

1) 32; 2)60; 3)64; 4)80; 5)120; H) He znam.

Bpenunoct uspasa arctg% + arctg% je:
1) arctg%; 2) arctg %; 3) arctg %; 4) arctg 1—17; 5) arctg 1%; H) He 3nawm.



30. jyn 2015. Tect uz3 XEMUIJE [pyma: |A

Tect 3 XEMMJE nma 15 nurama Ha 4 crpane. CBu 3agamu Bpeae o 2 noecHa. HeMa HeraTHBHHUX IOeHa.

Na = 6x10%° mol™; Ar: Na-23: S-32; 0-16: H-1: Br-80; K-39.

1. Ako je 32 macenu 0poj enemenTa E, a eekTpoHcka KOHpHUTypalyja leroBor joHa E*
15?25 2p® 35° 3p°, 320KPyYKUTH TauaH HCKa3:

1) arom enementa E campxu 20 enekrpona

2) atom enementa E caapyxu 18 mporona

3) enement E npunana rpynu mieMeHUTHX TacoBa
4) arom enementa E caapxu 16 HeyTpoHa

2. Ha ozxpeljenoj Temneparypu y 3atBopesoM cyay pearyjy 1 mol/dm?® SO, u 2 mol/dm?® Oy, rpanehn
0,5 mol/dm® SOs. Ako ce HaCTaNM PaBHOTEKHH CHCTEM MPHKAXKE jeAHAYNHOM

250,(g) + Ox(g) = 2S0s(9)

y CyIly ce HaJla3u:

1) 0,5 mol/dm?® SO,, 1 mol/dm® O, u 0,5 mol/dm?® SO;

2) 1 mol/dm® O, u 0,5 mol/dm?® SO;

3) 0,5 mol/dm? SO,, 1,75 mol/dm® O, u 0,5 mol/dm® SO;
4) 0,5 mol/dm?® SO,, 0,25 mol/dm?* O, u 0,5 mol/dm? SO;

3. Komwukwu je yaeo mace (%) NapSOs3 y pacTtBopy Koju je HacTao pactBapameM 25 rpama NapSOs 7H,0 u
25 rpama NapSO3 u 200 rpama Boze?

1) 25,0
2) 20,0
3) 18,75
4) 150

4. Y peakumju oKcua0-peaykiuje uzmely xamujym-opomuaa u kanujym-opomara (KBrOs) y npucycty
CyMIIOpHE KHCEIIMHE HACcTa]y eJIeMeHTapHu OpoMm, KanujyMm-cyndar u Boaa. Komuko je €M™ pactBopa
PEAYKIMOHOT cpecTBa KoHmeHTpaurje 2 mol/dm? morpeGro 3a m3aBajame 4,8 rpaMa elleMeHTapHOT
O6poma?

1) 25
2) 12,5
3) 15
4) 50
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30. jyn 2015. Tect uz3 XEMUIJE [pyma: |A

5. Koju ox cnenehux pactBopa numa HajMawy PH BpeaHOCT?

1) pacrsop koju y 1 dm* cagpxu 10? mol H*
2) pactBop koju y 1 dm° cagpsxu 6x10'° OH'
3) pacrtBop H,SO, pOH=11,5

4) pacrBop H3PO, pH=3

6. 3a0KpyXHUTU HHM3 Y KOME Cy cymncTanie nopehane no onaaajyhoj pH BpeaHOCTH BUXOBUX BOJIECHHX
pacTBopa:

1) NaCl, CO,, NaCO3

2) HCI, NaNOs, NaNOy,

3) NaCH3COO, NaCl, N,O3
4) NaCN, NaSO,4, Na,O

7. Koja ox cnenehux xemujckux peakipja Huje moryha?

1) Cu + 2HNO3; — CU(NO3)2+ H>

2) CaCO3 + 2HNO; — CG(NOg)z + CO, + H,O
3) CuO + 2HCl — CuCl; + H,O

4) 2Al + 2NaOH + 6H,0 — 2NaAl(OH)4] + 3H>
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30. jyn 2015. Tect uz3 XEMUIJE [pymna:

8. KojoMm peakiujom ce He MOKe 100UTH KapOOKCHITHA KUCETMHA!

1) peakumjom angexuaa v GEIMHTOBOT peareHca

2) yBohemweM yribeH(IV)-okcuaa y eTapcku pacTBOp aJIKWI-MarHe3mjyM-XajloreHu1a 1
HAaKHA/IHIM 3aKHIICJbaBabeM

3) peakuujoM okcuaanyje peHona

4) peakidjoM OKCHIAIM]e alIKHI-OeH3eHa

9. AMOHOM30M IIPOIUJI-€TaHOATa TOMOhy aMOHHMjaka HacTaje:

1) amMua ¥ IPOMaHoI

2) aMu[ ¥ €TaHOI

3) etaHamu 1 ¥ IPOTHATIAMHUH

4) nmpomnaHcka KUCEIMHA U CTHIIaAMUH

10. Koja peakuuja je mpeBepCcHM MPOLIEC:

1) peakiyja HUKIOXEKCAHOHA M METAHOJIA Y KUCEJI0j CPEIHMHU

2) peakiija KapOOKCHITHE KUCEITMHE U AIKOXO0JIa y KHCEII0] CPeIUHI
3) peakiyja aauIKje BOJIC HA AIIEX U]

4) 6a3Ha XHIPOJIN3a eCTpa

11. MepkanTug Ou MOTao HaCTaTH:

1) oxcuaaujoM THOJIA

2) auIjoM BOJIOHUK-CYJI(PHUIa Ha alKeH

3) peakIjoM €TaHTHOJIA U A30THE KUCEITUHE
4) peakuujom THONA 1 Oa3e

12. 320KpyXUTH TA4YHY TBPIY:

1) amreranu ce pas3naxy y KHCENIoj CpeAHHU

2) aneranu HacTajy peaknujoMm 1 Mosekyna anaexuaa u 1 MojieKkyia ainkoxosa
3) aneranu ce paznaxy y 6a3HOj CpeAHHU

4) aneranu HacTajy peaykiujom ketona ca LiAIH,
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30. jyn 2015. Tect uz3 XEMUIJE [pyma: |A

13. Aunnun (OeH3eH-aMHH) HAaCcTaje y pEaKIuju:

1) x;topOeH3eHA ca aMOHHjaKOM Y BHIIIKY

2) enomna ca amoHHMjaKOM

3) penykije amuaa 6ensoese kucenune ca LIAIH,

4) penykuuje HUTpoOEH3eHa ca TBOXK)eM y MPUCYCTBY KUCETHHE

14. Y xojem ox cnenehux HU30BA CBA jelb€Ha MOTY JIa TPaJie COJIU ca XJIOPOBOJOHUYHOM KHCETUHOM:

1) nmupos, TUPUANH, HUKOTHHCKA KACEJINHA

2) bypaH, TUPUAKNH, aHUITHH

3) HUKOTHH, MHPOJIUINH, TPUNITODAH

4) TerpaxuapodypaH, TETPaXUIAPOITUPAH, THPOIT?

15. Kaga ¢ennnananuf pearyje ca HIHXUJIPUHOM HAcTaje:

1) benmncupheTHa KucenMHa U aMOHHUjaK
2) oensuin-amud u yribeH(lV)-okcna

3) anmuH u yribeH(1V)-okcua

4) anaexuna, amoHujak u yribeH(lV)-okcun
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